

潢川县检察院

狠抓党建工作

本报讯(肖景炎 魏震)潢川县检察院党员占干警总人数的80%。该院狠抓党建工作,在思想上把握党建方向,在制度上贯彻党建要求,在活动中丰富党建内容,在工作中实现党建目标,保证全体党员思想统一,推动检察工作蓬勃发展。

能力,该院健全了党员生活制度,加大对领导干部的监督力度,坚持从严治党;着重建立健全党总支、支部、支组联席会等5项会议制度,从而发挥了党员干部的表率作用,真正体现党员的模范性、先进性。

的“教育型”向多元的“综合型”转变。党组织真正成了党员之家、干部之家。抓好履职能力,苦练整体素质功。该院8个党支部书记平均年龄31岁,党务干部队伍结构得到了改善,整体素质明显提高。

罗山县检察院

召开深化主题实践活动再动员会

本报讯(张华 周辉)近日,罗山县检察院召开深化主题实践活动再动员会,会上,该院检察长曹建华领学了有关领导的讲话精神,安排了下一步整改阶段的工作。

“比”,以更大的决心、更强的力度、更硬的措施深入查找、系统梳理、集中整治本院及个人在践行检察职业道德及执法理念、执法方式、执法行为和执法作风上存在的问题,不符合检察职业道德要求的突出问题,进一步增强干警的规范执法意识。



今年以来,息县检察院先后获得省级优秀文明单位、全省五好基层党组织、市级践行社会主义法治理念先进集体等荣誉称号,被评为息县机关党建工作先进单位、创建学习型机关先进单位、工会工作先进单位、职工职业道德建设“十佳”单位。

固始县检察院

努力提升控申工作水平

本报讯(陈效中 骆健)今年以来,固始县检察院从擦亮“控申举报”窗口,提升控申工作水平入手,以服务三项重点工作为载体,将举报宣传与检务公开活动相结合。

映,以及对国家机关工作人员、司法工作人员不作为、侵害群众利益问题的控告,以便从中发现涉嫌职务犯罪的线索。完善举报控告制度,切实保护举报人合法权利,维护举报人合法权利。



近日,新县检察院党组书记、检察长余立来到县信访局接待室,接待上访群众,倾听基层声音。对来访群众反映的问题,余立都认真倾听,仔细询问,耐心解答。

检察时空 信阳市人民检察院 主办 新闻邮箱: xinjianxuan399@sina.com

市司法局

强力推进基层基础工作

本报讯(王红星 韩业应)为加强司法行政基层基础工作,强力推进司法规范化建设,市司法局根据省司法厅关于《河南省司法规范化建设实施意见》,结合我市实际,制定了司法所规范化建设“六有标准”。

项措施:一是细化目标。从今年开始有计划、有步骤地在5年内全部实现司法规范化建设,2010年要有30%的司法所达到规范化要求,2011年增加20%,2012年增加20%,2013年增加20%,2014年增加10%。

市司法局

以创新管理推进律师行业创先争优活动

本报讯(王宁)在开展创先争优活动中,市司法局紧密结合我市律师工作和律师队伍实际,以人民群众满意为目标,以管理和服务公约、人员为抓手,精心组织、扎实推进律师行业创先争优活动。

促进社会和谐、服务人民群众的动力。抓好结合,增强律师行业创先争优牵引力。该局结合创建“五好党支部”活动,着力提升党员律师素质。

创新工作,增强律师行业创先争优推动力。服务经济,组织“法律体检”。该局组织党员律师送法进乡村、进社区、进学校、进企业、进单位、进机关。

我市司法行政系统

积极开展“让人民满意”活动 全面提升服务民生水平

编者按:为推动整体工作创新发展,树立信阳司法行政系统良好形象,今年以来,市司法局在全市广泛开展了“让人民满意”活动。各县区司法局高度重视,积极行动,采取不同形式推动本辖区该项活动的深入开展。

问”业务,为社区群众担当法律顾问。二是积极开展“送法进市场”活动。各法律服务所在农贸市场、批发市场设立法律咨询台,开展义务法律咨询,印发与规范市场经济秩序有关的法律法规知识宣传册。

息县司法局

开通“手机报”提高人民满意度

本报讯(曹跃 汪佳佳)开展“让人民满意”活动以来,息县司法局落实了“六个一”:印制了一批公开信;装备了一辆宣传车;配备了一部专用手机;印制了一本全县常住居民固定电话簿;拟定了一份电话话簿;指定一名工作人员专门拨打、接听电话。

市司法局

扎实开展“让人民满意”活动

该局结合开展“让人民满意”活动,着力提升党员律师服务意识。坚持以“让人民满意”为出发点和落脚点,在执业为民、服务群众、推动经济社会发展中创先争优;围绕特殊群体的法律需求,积极开展专项法律服务活动。

潢川县司法局

开展“四送四进”活动

本报讯(陈世海 张培培)潢川县司法局向社会公开人民满意“八项承诺”,下发民意调查表,设置专项活动举报箱和举报电话,推出人民满意活动电话调查统一用语。

息县司法局

开展“手机报”提高人民满意度

本报讯(曹跃 汪佳佳)开展“让人民满意”活动以来,息县司法局落实了“六个一”:印制了一批公开信;装备了一辆宣传车;配备了一部专用手机;印制了一本全县常住居民固定电话簿;拟定了一份电话话簿。

司法行政 信阳市司法局 主办

检察快讯



日前,罗山县检察院的7名检察干警被聘为学校法制副校长。据了解,近年来该院检察干警已为中小学生学习法制课15场,帮助学校转变“问题学生”30余人,得到学校、老师、家长三方的好评。

商城县检察院

多措并举提高办案能力

本报讯 今年以来,商城县检察院多措并举提高办案能力,取得明显效果。一是健全制度,加强规范化建设。该院反渎局针对案件线索受理、初查等关键环节,重新修订案件线索登记管理办法。

平桥区检察院

召开专题教育活动征求意见座谈会

本报讯 近日,平桥区检察院邀请部分人大代表、政协委员、人民监督员召开“反特权思想、反霸道作风”专题教育活动征求意见座谈会。会上,平桥区检察院有关负责同志向与会人员通报了今年以来该院开展法律监督、维护司法公正及各项检察工作开展情况。

商城县检察院

强化监外执行罪犯监管工作

本报讯(汤益旺 刘东辉)今年以来,商城县检察院进一步强化监外执行罪犯监管工作,建立“四个机制”,切实把检察监督落到实处,取得了良好效果。

该院一是建立协调机制。进一步依法规范监外执行工作;制定联系协调制度,并规定每半年召开一次至两次联席会议,必要时随时召开联席会议,共同加强监外执行罪犯监管工作。

市司法局

以创新管理推进律师行业创先争优活动

促进社会和谐、服务人民群众的动力。抓好结合,增强律师行业创先争优牵引力。该局结合创建“五好党支部”活动,着力提升党员律师素质。

创新工作,增强律师行业创先争优推动力。服务经济,组织“法律体检”。该局组织党员律师送法进乡村、进社区、进学校、进企业、进单位、进机关。